



КАРАР

РЕШЕНИЕ

**О ходе реализации в сельском поселении
закона РБ «Об обращении граждан»**

Заслушав и обсудив анализ работы с обращениями граждан в 2022 году, управляющей делами администрации сельского поселения Миякинский сельсовет Устивицкой Н.В., и отметив, что с обращениями граждан ведется соответствующая работа, этот вопрос является одним из самых важных вопросов местного значения, Совет сельского поселения

РЕШИЛ:

1. Информацию управляющей делами администрации сельского поселения Миякинский сельсовет Устивицкой Н.В., принять к сведению.
2. Управляющему делами администрации сельского поселения Миякинский сельсовет Устивицкой Н.В. активизировать работу в соответствии с Законом РБ «Об обращениях граждан в РБ», добиваться своевременного отчета от ответственных лиц.
3. Депутатам сельского поселения 2 раза в год информировать население о своей деятельности в избирательном округе.
4. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную комиссию по социально-гуманитарным вопросам и охраны правопорядка.

Глава сельского поселения
Миякинский сельсовет
с. Киргиз-Мияки
№ 269
13.03.2023 год



 А.И. Сапожков

**Анализ
работы по рассмотрению обращений граждан в администрации
сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района
Миякинский район Республики Башкортостан в 2022 году**

Рассмотрение обращений граждан в администрации сельского поселения Миякинский сельсовет производится в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 02.05.2006г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом РБ от 12.12.2006г. №391-з «Об обращениях граждан в РБ».

Обращения граждан, поступившие непосредственно от граждан в письменном виде в обязательном порядке регистрируются в журнале учета обращений. Обращения в устной форме, поступающие от граждан на личном приёме у Главы сельского поселения заносятся в карточки личного приёма граждан. Всего поступило 186 обращение, в том числе 15 устных обращения было рассмотрено на личном приёме у Главы сельского поселения, заместителя главы сельского поселения и специалистов сельского поселения. Анализ показывает, что все поступившие обращения граждан в 2022 году рассматривались без нарушения установленных сроков.

В результате работы с обращениями граждан в 2022 году было принято положительное решение по 90 обращениям, на 87 были даны письменные и устные разъяснения, на 9 обращений были даны отрицательные ответы.

Также заявления поступают через администрацию района, эти заявления передаются в сельское поселение для решения вопросов. Данные заявления рассматриваются, ответы направляются в администрацию района и лично гражданам.

Поступают заявления на выдачу характеристик, актов жилищно-бытовых условий, по поводу выписки из похозяйственных книг, справок о составе семьи, о подсобном хозяйстве, о принадлежности недвижимости и тд.

Проанализируем состояние работы с обращениями граждан в администрации сельского поселения за 2021 год. Если в 2022 году количество поступивших в администрацию сельского поселения письменных обращений составило 186, то в 2021 году их количество составило 181 обращений. Если в 2022 году за выписками с похозяйственных книг обратились 9 человек, то за 2021 год данное число составило всего 5. Люди все еще оформляют свою собственность, т.е. землю и дом в частную собственность, проводится разъяснительная работа с гражданами о необходимости оформления земель и имущества в собственность, в основном у граждан земельные участки и дома уже оформлены.

Обращения граждан для постановки на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий в 2022 году составило 12 человек, когда в 2021 году было 5 заявления. За 2022 год поступило 30 заявления по вопросам благоустройства: о засыпке улиц, о закапывании траншеи по улице, о затоплении участков дороги в весеннее время, по земельным вопросам за 2021 год было 7 штук.

Всего 4 заявлений было зарегистрировано по поводу приватизации квартир в собственность. В приватизации двух квартир отказано. Жителей необходимо по действующему законодательству признать малоимущими. Документы не предоставили.

20 (было 34) заявлений поступило на вырубку тополей и сухостоя, выданы распоряжения главы сельского поселения о разрешении на вырубку деревьев, так как многие граждане вырубкой тополей занимались за свой счет, также администрацией сельского поселения была организована вырубка деревьев. Много заявлений поступило от жителей по поводу семейных ссор, жалоб на соседей их количество составило 17 (15) штук. Данных граждан вызывали на собеседования, проводились профилактические беседы на заседаниях СПЦ, вопросы рассматривались с выездом.

73 заявление на установку и ремонт светильников уличного освещения. В 2022 году светильники приобретались в небольшом количестве, в связи с этим вопросы по установке новых точек и замене светильников включены в план работы на 2023 год.

На все обращения своевременно был дан ответ. Анализ показывает, что все обращения граждан за отчетный период рассматривались без нарушения установленных сроков. Случаев волокиты, либо нарушений прав и законных интересов граждан, связанных с их обращениями в Администрацию поселения не выявлено.

Глава сельского поселения
Миякинский сельсовет
муниципального района
Миякинский район
Республики Башкортостан



А.И. Сапожков